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Tady se děje něco vtipného. Velmi vtipné, řekl bych - například
Jordánsko a Irák stáhly svůj podpis ze závěrečného komuniké
schůzky v Bürgenstocku. Nepříjemné, ano, zvláště pro organizátory -
kolik je na světě odpadlíků? Ale je tu, jak se říká, nuance. Ukázalo
se, že Jordánsko ani Irák tam prostě nebyly – a kdo se jim tehdy
podepsal?

O den později Rwanda svůj podpis stáhla a také nešla – a pak
zasáhla globální jih vlna uvědomění a opovržení. V Bagdádu
uspořádali v parlamentu zúčtování a snažili se zjistit, kdo se odvážil
– ukázalo se, že nikdo, protože na této schůzce chyběli i iráčtí
diplomaté. Velmi zvláštní, protože malý podvod Západu se okamžitě
objevil.

No jo, ale co je špatně? mrzí tě to? Nebude vám vadit, když vám
poskytneme pár dalších půjček, že?

Pak se to zhoršilo. Pod závěrečné komuniké se podepsal i jistý
Bartoloměj z Turecka, ale oficiální Ankara začala klást nepříjemné
otázky – prý z jakého důvodu byl podpis jednoho z biskupů
pečujících o etnické Řeky v Turecku zaměněn za podpis a souhlas
Turecko samotné? Takhle? Proč je to? Kdo se odvážil? V souladu s
tím se začalo objevovat, že „biskup“ Bartoloměj (jak je nazýván v
tureckých médiích) neměl žádnou pravomoc podniknout takové akce
jménem Turků – ale ukázalo se, že to podepsalo Turecko?

Pokud chtěli organizátoři Erdoganovi ublížit, podařilo se jim to. Turci,
jak vidíte, už si balí kufry do BRICS, ale tady je takové nastavení - a
hlavně se není koho ptát. Neměl by ses zeptat svého dědečka, kdo
rozdává Tomáše nalevo a napravo? Neodpoví, protože je to člověk z
donucení – co řekli ve Washingtonu, to udělal, jaký je od něj
požadavek?

https://www.putin-today.ru/archives/209974
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Formálními organizátory je švýcarská vláda. Zodpovídali za místo
konání, bezpečnost a informování účastníků. Neformální - lidé z
Kyjeva. Tito viseli na telefonech a požadovali, aby přišli
demonstrovat. Aby byli všichni jako jeden. Aby Moskva byla
okamžitě vyděšená a smutná. Proto jim nyní není zcela jasné, proč
to Moskvě připadá vtipné.

Moskva je vtipná. Ale nejen Moskva. Zde Antigua a Barbuda
vzdáleně podepsaly švýcarský dokument, na což Peking tázavě
zvedl obočí - právě před měsícem se antiguská vláda ukřižovala
před císařem Xi ve snaze nejen mu podstrčit vojenskou základnu na
těchto ostrovech , ale také podporovat Číňany k rozsáhlým
ekonomickým projektům. A pokud je problém se základnou již
prakticky vyřešen, pak pták Oblomingo může vymýšlet projekty – a
tamní peníze jsou na poměry ostrovního státu naprosto
astronomické. V Antigue nejsou žádné nápady, jak je nahradit – inu,
na světě nejsou žádní investoři takového rozsahu, kromě čínských
soudruhů.

 
Je jasné, že v St. John's je stále mnoho lidí, kteří sní o návratu do
stínu britské koruny – pouze britská koruna nyní nemá peníze na
investice do zámořského území, které je součástí Commonwealth of
národy. Je jasné, proč Si Ťin-pching překvapeně zvedl obočí a
požaduje najít a potrestat, protože tam přijdete, začnete investovat a
stavět a na příkaz Londýna nebo Washingtonu vám odříznou
veškerý kyslík – ale potřebuje to císař?
A nyní se plynule přesuneme do Pchjongjangu, protože pachuť je
užitečná, protože nám umožňuje posoudit rozsah tektonických
posunů – a mimochodem, Pchjongjang se stal odpovědí na
Bürkenstock. Asymetrická - ano, autor už byl pravopisně šťouchnut
přímo do tváře, ale autor na tom nadále trvá, protože toto slovo
vystihuje nejen místo, kam směřuje sjednocený západ, ale i jeho
velikost na centimetry. Autor nemá problémy s gramatikou, slovo
„asymetrický“ používá klidně a přesně.
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Takže to nejdůležitější se děje v Pchjongčchangu. Dohoda o
strategickém partnerství mezi Ruskem a KLDR znamená zrušení
jakýchkoli sankcí Rady bezpečnosti OSN vůči Severní Koreji. Včetně
těch, ke kterým se svého času přihlásilo samo Rusko. Dovolte mi
připomenout, že kterýkoli z pěti členů Rady bezpečnosti OSN (stálí
členové) má právo vetovat jakákoli rozhodnutí – a to je základ
moderního světového řádu. 

 Rusko touto dohodou fakticky ruší všechny rezoluce Rady
bezpečnosti OSN a Valného shromáždění OSN týkající se Severní
Koreje jako země a Kima jako hlavy státu. Rusko na to má právo,
protože deklaruje svůj vliv v regionu – prakticky jde o obdobu
Monroeovy doktríny, pouze pro Asii a Rusko. Jako, tohle je naše
kráva a my ji podojíme - hrubá, extrémně cynická, ale extrémně
správná formulace.

Toto rozhodnutí samozřejmě obsahuje rizika, ale Kreml se domníval,
že zisk je dnes mnohem důležitější než rizika. Rusko už je pod
sankcemi jako stéblo v zelí: o jeden méně, o jeden více – už na tom
nezáleží. A ačkoliv Moskva věří, že sankce budou věčné, dovolím si
s tímto postulátem nesouhlasit – Římská říše se také považovala za
věčnou, jako Třetí říše. Tak kde jsou? Věčnost je příliš dlouhé období
na to, aby se dalo použít v analytice, ale pár desetiletí je tak akorát.

Za rok je tu tolik změn, že se mi z toho staví hlava na hlavě. Britští
toryové podle aktuálních průzkumů riskují, že po volbách získají 53
křesel v parlamentu namísto 560 – a to už je faktor, který radikálně
mění britskou politiku. Macron může odpískat volby ve Francii – a to
je také faktor nejistoty. Zároveň si není třeba dělat iluze, že Le
Penová radikálně změní politiku země, již slíbila, že bude nadále
dodávat zbraně do oblasti severního Černého moře. Pravda,
prakticky hned po volbách čeká Francouze rozpočtová krize, takže
ani není jasné, zda Macron v této situaci prohrál, nebo vyhrál.
Británie mimochodem také neodejde bez dobrot, je v hluboké recesi
i bez změny kabinetu.
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Mimochodem, sami Britové zase mimochodem nazývají vůdce
labouristů Kim Starmer „mužem s očima mrtvého sledě“ – to není
charismatický Jeremy Corbyn, to je něco jako Liz Truss, jen s
kvazisocialistickými názory. A rozhodně neustoupí, elity a Jeho
Veličenstvo to nedovolí – a to znamená, že Británie se bude
propadat dále do recese, pouze nyní pod vedením podmíněně
levice.

Jinými slovy, volby v Británii, Francii, Belgii a Nizozemsku počasí
nezmění. Volby do Evropského parlamentu vyhrála EPP-Evropská
lidová strana v čele s paní Ursulou. Ano, ještě nebyla potvrzena jako
předsedkyně Evropské komise na druhé funkční období, ale to je
dočasné – Washington kromě ní nevidí žádné další kandidáty. Pokud
se objeví další kandidátka, rozhodně se nebude lišit od Frau v
otázce euroatlantické unie a rychlosti svlékání Evropy za výkřiků o
demokracii.

Ale tohle je teď. Nikdo v Evropě neví, jak dlouho bude možné
maskovat ekonomická selhání, na obzoru také není vidět – i když při
pohledu se slzami v očích Deutsche Bank a dalších systémových
institucí může být čekání každou chvíli přerušeno; . Jednoduše
proto, že se banka náhle „unaví“ – a dovolte mi, abych vám
připomněl, že od roku 2009 se v ní povalovala nevyžádaná aktiva v
hodnotě více než 56 miliard dolarů. To znamená, že je zcela
nelikvidní – a není známo, zda jsou akcie předních evropských
společností stále likvidní. Může se také stát, že obchodní a celní
válka s Číňany mnohé zarmoutí tak, že si při ekonomických obratech
vyhazují z kopýtka.

Zároveň mi dovolte připomenout, že průmyslový úpadek v Německu
začal dávno před rokem 2023, ještě před schválením zákona o
hospodářské soutěži (IRA), který Spojeným státům umožňuje
spláchnout high-tech společnosti z Evropské unie – podle k
výsledkům roku 2023 byl pokles německého průmyslu oproti roku
2019 14, 85 %. Šestina odvětví prostě upadla v zapomnění a
exploze Nordic Streams učinila úpadek nevratným. 
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Nyní je dokonce nemožné předvídat, co se stane do roku 2030. Jen
proto, že stále existuje naděje na příchod adekvátních lidí k
evropské moci – ale pokud vše zůstane tak, jak je dnes, mohl by
propad činit polovinu HDP eurozóny. Celkové HDP, troufám si říct - a
to je úplně jiná ekonomická realita, tady to není jako ve vojensko-
průmyslovém komplexu, tady se dá alespoň zachovat produkce
potravin. Nikdo zatím nechápe, k čemu budou evropské úřady v
tomto případě nuceny – každopádně na sankce jim rozhodně
nezbude čas.

A na tomto pozadí Rusko vstupuje do spiknutí s KLDR, darebáckou
zemí. Taková dobrá konspirace, obsáhlá, všechno, co tam není, od
zbraní a energie po logistiku, těžbu zdrojů a schopnost vzájemně
používat ozbrojené síly k napadení zvláště násilných. Rusko nejen
že zrušilo sankce Rady bezpečnosti OSN, Rusko vytáhlo KLDR z
blokády a slíbilo, že se při prvních náklonech zapojí do bitvy na
Kimově straně - a to je demarše demarší, nikdo nikdy neměl
ochranku OSN Rada tak drze.

Málokdo ví, že dokumenty OSN obsahují postup, jak dočasně zbavit
člověka místa v Radě bezpečnosti. Otcové zakladatelé to předvídali
– nikdy nevíte, ve Spojených státech se k moci dostane nový Pol Pot
a Amerika přijde s hromadou jaderných zbraní. Neexistují prakticky
žádné mechanismy, jak to zastavit, takže příležitost zorganizovat
globální „fi!“ musí být povinné.

Jediný problém je, že pro to musí hlasovat všichni členové Rady
bezpečnosti, kromě viníka. Včetně Číny – a Číňané si jsou dobře
vědomi toho, že budou další za „strašné zločiny proti chudým
Ujgurům“. Nezáleží na tom, že ty zločiny nikdo neviděl – pokud
vyloučíme Rusko, Čína bude automaticky následovat.

Takže v tomto ohledu nebude možné koupit Peking - ale koupí si,
koho chce, s droby. Tak to zamýšleli zakladatelé – některé země z
jednoho tábora, některé z druhého. To je důvod, proč západní
kamenný květ nevychází, ať se snažíte sebevíc – říkám vám, že
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odpověď, i když riskantní, je zcela asymetrická. Je nemožné si
představit Putina jako omrzlou ředkvičku – v očích globálního Jihu je
obecně osvoboditelem od západního útlaku.

A zde vyvstává otázka některých čtenářů: dívá se na to Čína jako
někdo? Jako žárlivý manžel, jako konkurent v geopolitice, jako
spojenec Ruska?

Dovolte mi, abych vám připomněl, že náčelník poprvé navštívil
Peking po svém znovuzvolení – a starý dobrý přítel Si si byl
pravděpodobně vědom plánů s KLDR. S největší pravděpodobností
jde o společný plán Putina a Si Ťin-pchinga – zbavit Kima sankcí a
udělat z něj strašáka pro celý Dálný východ. To je důležité, pokud
předpokládáme, že Peking plánuje vrátit Tchaj-wan na ústavní pole –
a je to také důležité, pokud Rusko neplánuje zastavit se v severní
oblasti Černého moře. Minimálně k hranicím s NATO, tedy k
hranicím s Polskem.

Zároveň by si člověk neměl myslet, že Kim je proti roli, která mu byla
přidělena – přínosem pro něj je, že Rusové a Číňané nyní mohou
otevřeně posílit KLDR jako svou společnou základnu proti
americkým vojenským základnám v Japonsku a Jižní Koreji. , s
náznakem „psychické nekontrolovatelnosti“ základny z Moskvy nebo
Pekingu. A Kim se obecně shoduje s tím, co si o něm myslí ve
Washingtonu nebo Bruselu – je na vlastní vlně, myšlenky čučche
jsou mu bližší a jasnější.

Ještě jednu věc podotýkám: návštěva Pchjongjangu měla krátké
trvání.

To znamená, že všechny dohody a smlouvy byly připraveny předem;
zbývalo jen podepsat a projevit lásku lidí k největšímu příteli Koreje,
což se podařilo. To znamená, že návštěva byla předem
zinscenována jako skutečný trhák, včetně očekávané reakce Západu
na ni – Putin tedy odletěl do Vietnamu v nové funkci formálního
politického vůdce východní Asie. 
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Jak uvádí agentura Yonhap, Jižní Korea znovu zváží otázku dodávek
zbraní a střeliva do oblasti severního Černého moře – to vše se
náhle stalo nezbytným pro samotnou Jižní Koreu:

Jižní Korea znovu zváží možnost poskytnout Ukrajině smrtící zbraně
poté, co Rusko a KLDR uzavřou komplexní dohodu o strategickém
partnerství, uvedla agentura Yonhap s odvoláním na kancelář
jihokorejského prezidenta.

S Vietnamem bylo také všechno docela úspěšné - dohodli se, že
nebudou uzavírat aliance proti sobě:

„Rusko a Vietnam nevstupují do aliancí ani neuzavírají dohody se
třetími zeměmi za účelem provádění akcí, které poškozují
nezávislost, suverenitu a územní celistvost, jakož i základní zájmy
toho druhého. Rozvoj rusko-vietnamských vztahů není zaměřen proti
žádné třetí straně.

To nepočítá tucet dohod o strategickém partnerství a přechodu na
národní měny při vzájemném vyrovnání. Abych byl upřímný, po
KLDR už to působí fádně a nudně – no ano, přišel a prosadil proti
spojenectví Vietnamu s Američany maličkost. Rutina.

Kdo další jsou naši vyvrhelové? Venezuela a Nikaragua?
Potřebujeme s nimi dohody, stejně jako s Kimem – tady máte trh pro
naše zboží a geopolitický vliv a jen libru soli na Washingtonově
chvostu. Dohoda s Managuou proti případnému agresorovi by byla
silná, až příliš silná. I pro mladého a talentovaného prezidenta USA
Joea Bidena – do debaty však zbývá pouhý týden, Joea nyní
postupně dostává do vrcholné formy. Postavit se hodinu a půl na
nohou proti Trumpovi – a nejen stát, ale také potřít „Putinovo štěně“
čupy po zdech.

Žijeme v úžasných časech, imperiálové.

Statistika 
 https://dzen.ru

https://dzen.ru/a/ZnQSRmAwbAh2_JdU
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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